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 اصفهان 2مدیریت آموزش و پرورش ناحیه 

 1399-1400سال تحصیلی :                        نمونه دولتی محمد شیخ زاده هراتیدبیرستان              نام و نام خانوادگی :                              

 نوبت امتحانات : دی ماه                                                                                                                                                                2نام درس: شیمی 

 29/9/99تاریخ امتحان :                                                           پایه : یازدهم                                                     کلاس:                                   نام دبیر :  

 دقیقه 04مدت امتحان :                                                                      B گروه رشته :                                                                

 مدل گلوله و میله به چه مدلی گفته می شود.آ :  1

 خط ساختار داده شده را بنویسید –ب : فرمول پیوند 

)                       3(CH2)5H2C(C2)CH3CH(CH2)5H2C(C2CH3)3C(CH 

 

5/0 

75/0 

 داده شده به پرسش ها پاسخ دهید با توجه به جدول  2

 

 

 

 

 

 

 کمتر است ؟ چرا؟ Eیا  Kفلزی کدامیک از عنصرهای نا: خصلت  آ

 بیشتر است ؟ دلیل انتخاب خود را بنویسید. Nیا  D: شعاع اتمی کدامیک از عنصرهای  ب

 راحت تر است؟چرا؟ Bیا  H: تامین شرایط نگهداری کدام عنصر  پ

  1گروه 2گروه 13گروه 14گروه 15گروه 16گروه 17گروه

 E  K M  A  2تناوب 

  G L F    3تناوب 

D  N   B H  4تناوب 

Z        5تناوب 

      C 6تناوب 
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75/0 

75/0 

درصد تجزیه شود جرم جامد باقی  60درصد و به میزان  75گرم پتاسیم کلرات با خلوص 90طبق واکنش زیر اگر  3

 g2O3+  (s)KCl2      →     (s)3KClO2)(مانده در ظرف واکنش چند گرم است ؟                

K=36   Cl=35/5  O=16 g/mol                                                    
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لیتر  42/1مولار هیدروکلریک اسید ، در صورتی که  5/1میلی لیتر محلول  200از واکنش منگنز دی اکسید کافی با  4

 80ا زده درصدی واکنش رالیتر به دست آورید) بمیلی گاز کلر تولیدشده باشد چگالی گاز کلر را بر حسب گرم بر 

 Cl=35/5 g/molدرصد در نظر بگیرید 

O                                                2+ H 2+ Cl 2MnCl    →HCl   4+  2MnO 
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 Bگروه          نمره 1هر مورد                           چهار گزینه ای

 چه تعداد از واکنش های داده شده ، انجام پذیر است؟ -1

                                                                                           (s)K4+  (g)2CO  →     (s)+ C (s)O2K2a)  

                                                                                             (S)Zn+  (s)CuO       →  (s)+ Cu (s)b) ZnO 

        (s)                                                                                                                          Fe2+ (s)gOM3     →  (s)3O2+ Fe (s)Mg3c) 

                                                                                                                                       2NaCl + Br       →   2NaBr + Cld)  

                         (S)                                                                                                                          O2Ag+)s( Cu2→(s) Ag+ (s) CuOe)         

1)1                                     2)2                            3)3                              4)4 
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 Bگروه                                                                               
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 ادرست است؟نچه تعداد از موارد زیر   -7

 ( محصولات  واکنش ترمیت ، آلومینیم اکسید و فلزآهن جامد است.1

 است. 14و  13( در بین عناصر دوره سوم جدول تناوبی ، بیشترین تغییر شعاع اتمی در بین عناصر با اعداد اتمی 2

 ( گشتاور دوقطبی مولکول های سازنده چربی ها ،  صفر است.3

 یکی کمی دارد و درواکنش با دیگر اتمها الکترون به اشتراک می گذارد.، رسانایی الکتر X14( عنصر 4

 (رفتار شیمیایی شبه فلزات ،  همانند نافلزات است.5

1)1                                2)2                                 3)3                          4)4 
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